



川普總統宣稱：我站在主街一方，不是華爾街

昨晚，川普總統明確表態站在哪一邊——站在日常美國人民一邊，而非那些幾十年來將美國工人出賣給外國的全球主義政治人物。

以下是川普總統演講中的重點：

- 川普總統談到他的動機：「我為自己是工人的總統而自豪，不是外包商的總統；是為主街而非華爾街發聲的總統；是保護中產階級而非政治階層的總統；是保衛美國而非保護全球貿易騙子的總統。」
- 川普總統談到美國優先議程：「我們的對手並不是害怕我們的美國優先政策會失敗，他們害怕的是我們的策略會成功，而我們將變得更強大、更強盛，這就是正在發生的事情……我們將證明他們那些背叛的年代不會被遺忘。」
- 川普總統談到貿易：「這一週你們聽到的關於關稅的尖銳聲音，正是那些從未考慮過美國失去90,000家工廠和廠房的惡棍和詐騙者……自北美自由貿易協定（NAFTA）以來。」
- 川普總統談到驅逐外國恐怖分子：「上個月，我們正式將阿拉瓜列車、MS-13和墨西哥毒品卡特爾列為外國恐怖組織。感謝昨天最高法院的裁決……我們將繼續根據《外國敵人法》驅逐這些怪物。」
- 川普總統談到第二任期：「曾有人說，我的第一個月是歷史上最成功的——現在他們說是我們國家歷史上最成功的100天，我相信這是對的，我們會繼續這樣走下去，甚至可能更加成功。」
- 被哈馬斯扣押的美國人基斯·西格爾（Keith Siegel）發表了感人的講話：「我在這裡，我活著。川普總統，你救了我的命。你因為你的努力，救了33名人質的命。」